
Pytanie 1  

W zadaniu część 1 zamówienia „Budowa kablowej linii oświetleniowej w m. Ryki ul. Przemysłowa na 

dz. ozn. nr 145” wg zapisów SWZ Inwestor zapewnia słupy stalowe ocynkowane. Proszę o 

doprecyzowanie czy w ramach dostawy inwestorskiej są również fundamenty oraz wysięgniki? Jeśli 

nie, proszę o wskazanie producenta posiadanych słupów celem doboru odpowiedniego fundamentu i 

wysięgnika. 

W zadaniu część 1 zamówienia „Budowa kablowej linii oświetleniowej w m. Ryki ul. Przemysłowa na 

dz. ozn. nr 145” wg zapisów SWZ Inwestor zapewnia słupy stalowe ocynkowane. Proszę o 

doprecyzowanie czy w ramach dostawy inwestorskiej są również fundamenty oraz wysięgniki? Jeśli 

nie, proszę o wskazanie producenta posiadanych słupów celem doboru odpowiedniego fundamentu i 

wysięgnika. 

Odpowiedz na pytanie 1 

Słupy są z fundamentem i wysięgnikiem 

Pytanie 2 

Proszę o wskazanie ilości dostarczanych materiałów, czy ilości podane w przedmiarze są właściwe 

Odpowiedz na pytanie 2 

Inwestor zapewnia słupy wraz z fundamentem i wysięgnikiem 

Pytanie 3 

Proszę o wskazanie typu kabla, który będzie dostarczony przez Inwestora. W projekcie występują 

rozbieżności związane z przekrojem żył a także z materiałem żył. Projektant użył następujących 

oznaczeń YKXS 4x25( kabel miedziany - zestawienie materiałów str. 22), YAKXS 4x25 (kabel 

aluminiowy - przedmiar oraz str. 24 projektu) oraz YAKXS 4x16mm (kabel aluminiowy - str. 25 

projektu). 

Odpowiedz na pytanie 3 

Inwestor zapewnia kabel YAKXS 4x25mm2 kabel aluminiowy 

Pytanie 4 

Czy dostarczane przez Zamawiającego oprawy są kompatybilne z systemem sterowania 

posiadanym przez Gminę?  

Odpowiedz na pytanie 4 

Oprawy dostarczone przez Inwestora zostały zakupione przed przystąpieniem przez Gminę do  

„Modernizacja oświetlenia ulicznego w Gminie Ryki na technologie LED” dlatego w 
tym przypadku nie ma konieczności zachowania pełnej kompatybilności opraw z 
istniejącym systemem sterowania oświetleniem zewnętrznym Pollight Smart 
(informacja znajduje się na stronie Urzędu BIP przetarg nieograniczony nr 
WIR.271.35.2021 pn: „Modernizacja oświetlenia ulicznego w Gminie Ryki na 
technologie LED”) 

W pozostałych 2 częściach jest koniecznoś ci zachowania pełnej kompatybilnoś ci opraw z 

iśtniejącym śyśtemem śterowania oś wietleniem zewnętrznym Pollight Smart 


